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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 1 DE JULHO DE 2024.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA

SECRETARIA: Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL

No primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, foi realizada a 22ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, 
da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e 
Secretaria dos vereadores acima citados. Compareceram os vereadores 
Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de 
Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio 
Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias 
Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), 
Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). Com a 
presença de todos os vereadores, o Presidente iniciou os trabalhos e colocou 
em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de junho, sendo 
aprovada pela unanimidade dos vereadores. Correspondências recebidas: do 
Prefeito respondendo os Requerimentos nºs 107, 309, 311, 330, 336/2024; da 
Caixa Econômica Federal, informando sobre Termo de Compromisso 
celebrado com o Município destinado à transferência de recursos de 
Orçamento Geral da União com a finalidade de construção de Creche e Escola 
no Jardim Maria Luiza; do Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de 
São Paulo, respondendo os Requerimentos nºs 253 e 300/2024; da Faculdade 
de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, respondendo o 
Requerimento nº 289/2024; da Secretaria Municipal de Segurança 
encaminhando convite para a formatura de novos GCMs e lançamento do 
Grupamento Escolar, a realizar-se em 2 de julho, às 10h, no Auditório do 
Parque Tecnológico de Botucatu; da Secretaria Municipal de Saúde, 
encaminhando convite para a inauguração da Unidade de Saúde da Família da 
Região do Lavapés – USF “Eduardo Sauer”, a realizar-se em 5 de julho, às 
15h30, na Rua João Passos 2462, Lavapés; da Secretaria Municipal de 
Esportes e Qualidade de Vida, encaminhando convite para a abertura da 66ª 
Edição dos Jogos Regionais, a realizar-se em 3 de julho, às 19h, no Ginásio 
Municipal Mário Covas Junior; do Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048.
Para: Presidente e Vereadores, encaminhando convite para a solenidade de 
entrega da Boina e do Braçal do Curso de Formação de Cabos da Turma de 
Atiradores do ano de 2024, a realizar-se em 6 de julho, às 9 horas, na Avenida 
Mario Barbéris, nº 480, Jardim Reflorenda. A vereadora alessandra Lucchesi 
comunicou aos presentes que no dia 28 de junho de 2024 foi protocolado e 
tramita nesta Casa o Projeto de Lei Complementar nº 13/2024, que dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Botucatu para a elaboração 
da Lei Orçamentária de 2025. Por ser matéria relacionada ao Orçamento 
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Municipal, há um Processo Legislativo Próprio, disposto no artigo 235 e 
seguintes do Regimento Interno. O Projeto original será remetido à Comissão 
de Orçamento, Finanças e Contabilidade, que receberá as emendas que forem 
apresentadas pelos Vereadores, no prazo de 30 dias, nos termos do dispositivo 
regimental acima citado. Decorrido esse prazo, a referida Comissão emitirá 
Parecer sobre o Projeto e sobre as emendas, para posterior deliberação do 
Plenário. Esclarecemos que o prazo de 30 dias acima mencionado corre no 
período de recesso, nos termos do artigo 367, § 1º do Regimento Interno. 
Projetos que deram entrada: 1) Projeto de Lei Complementar nº 13/2024, de 
iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do 
município de Botucatu para a elaboração da Lei Orçamentária de 2025. 2) 
Projeto de Lei nº 87/2024, de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder 
Executivo o celebrar convênio com a Universidade Estadual Paulista “Júlio de 
Mesquita Filho” – UNESP, por intermédio do Instituto de Biociências de 
Botucatu e interveniência da Fundação do Instituto de Biociências FUNDIBIO, 
objetivando a transferência de recursos destinados ao Núcleo de Atenção aos 
Transtornos Alimentares – NUATRA. 3) Projeto de Lei nº 88/2024, de iniciativa 
do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Hospital 
das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – HCFMB e interveniência 
da Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar - FAMESP 
objetivando a transferência de recursos para a aquisição de equipamentos ao 
Centro de Reabilitação dos Distúrbios da Audição e Comunicação – CERDAC.
4) Projeto de Lei nº 89/2024, de iniciativa do vereador Cula, que denomina de 
"Euclides Antonio" as Ruas 10,11 e vielas de interligação entre essas Ruas, do 
Loteamento Barra Bonita em Terras de Botucatu. 5) Projeto de Lei nº 90/2024, 
de iniciativa do vereador Cula, que denomina de "Maria Luiza da Silva 
Martinelli" a Rua 10 do Residencial Carnieto I. Requerimentos aprovados: do 
vereador Abelardo nºs 369, 371 e 378; do vereador Silvio nºs 370, 376, 377 e 
382; da vereadora Cláudia Gabriel nº 372; do vereador Sargento Laudo nºs 
373, 375 e 379; do vereador Cula nº 374; da vereadora Erika da Liga do Bem 
nºs 380 e 381/2024. Moções Aprovadas: dos vereadores Palhinha e 
Alessandra Lucchesi nº 91; do vereador Sargento Laudo nº 92; do vereador 
Silvio nº 93 e da vereadora Erika da Liga do Bem nº 96/2024. Indicações: do 
vereador Abelardo nº 49; da vereadora Alessandra Lucchesi nº 50; e da 
vereadora Erika da Liga do Bem nºs 51 e 52/2024. No Pequeno Expediente, 
fez uso da palavra o vereador Sargento Laudo. Após o término do pequeno 
expediente, a Tribuna Livre foi utilizada pela Vice-Presidente do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR), Fernanda Quadrado que 
explanou sobre Agricultura Familiar. Fizeram perguntas e manifestações 
pessoais os vereadores: Marcelo Sleiman, Sargento Laudo, Alessandra 
Lucchesi, Cláudia Gabriel, Curumim, Rose Ielo e Cula. Ato contínuo, iniciou-se 
o Grande Expediente, os seguintes vereadores fizeram uso da palavra: 
Palhinha, Rose Ielo, Silvio, Abelardo, Alessandra Lucchesi, Curumim, Cula, 
Marcelo Sleiman, Erika da Liga do Bem e Sargento Laudo. Em seguida, teve 
início a Ordem do Dia. Pela ordem, a vereadora Alessandra Lucchesi solicitou 
inversão de pauta, referida solicitação foi colocada em votação e aprovada pela 
unanimidade dos vereadores. Assim a pauta seguiu desta forma: 1) Projeto de 
Lei nº 80/2024 - de iniciativa da Vereadora Alessandra Lucchesi, que denomina 
de “Hero Gondinho Tse” a Rua 09 do Residencial Carnieto I. Com emenda. Fez 
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uso da palavra a vereadora Alessandra Lucchesi. Referido projeto foi colocado 
em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. Em seguida, foi 
colocada em votação a emenda sendo aprovada pela unanimidade dos 
vereadores. 2) Projeto de Lei nº 81/2024 - de iniciativa do Prefeito, que autoriza 
o Poder Executivo a celebrar convênio com a Universidade Estadual Paulista 
“Júlio de Mesquita Filho”, por intermédio da Faculdade de Medicina de 
Botucatu, objetivando a aquisição de equipamentos para melhoria no 
atendimento do Centro de Saúde Escola, unidades Vila dos Lavradores e Vila 
Ferroviária, decorrente de emenda parlamentar impositiva. A vereadora Rose 
Ielo fez uso da palavra e solicitou que fosse registrada na íntegra: “Esse 
Projeto de Lei, de convênio com a Unesp, através da Faculdade de Medicina 
de Botucatu, refere-se a emenda parlamentar de minha autoria como todos os 
vereadores sabem, esse ano nós podemos então destinar as nossas emendas 
para as entidades e 50% dos recursos seriam destinados à área da saúde; e 
na área da saúde da parte da emenda parlamentar que me cabia, 200mil reais 
eu destinei ao centro de saúde escola que engloba a unidade da vila dos 
lavradores e a unidade da vila ferroviária. O centro de saúde escola, essas 
duas unidades, são uma extensão da faculdade de medicina de Botucatu e 
pertencem à Unesp aqui na nossa cidade e por ser um órgão do Estado de São 
Paulo, há necessidade desse convênio, então, não foi uma emenda 
parlamentar como as outras que fazem o termo de colaboração, o termo de 
fomento, diretamente com a entidade, no caso, há necessidade dessa 
autorização legislativa para que se estabeleça um convênio porque é um órgão 
público municipal com um órgão público estadual, então há a necessidade do 
convênio, e esses 200 mil que eu coloquei para ser destinado ao centro de 
saúde escola da vila dos lavradores e da unidade da vila ferroviária são para a 
melhoria do atendimento mas vinculados aos equipamentos que precisam 
essas duas unidades, equipamentos como ar condicionado, para o conforto e 
atendimento aos pacientes, aos médicos, às salas de atendimento, a parte 
elétrica que precisa fazer, então são equipamentos necessários que precisam 
ser atualizados, que precisam ser melhorados e esse recurso tem essa 
destinação para o centro de saúde da vila ferroviária para o centro de saúde da 
vila dos lavradores, por isso a necessidade da noite de hoje, de aprovar esse 
convênio para que seja assinado então pelo superintendente da Unesp Dr. 
Paschoal que já está aguardando. E eu quero agradecer as comissões de 
constituição e justiça, a comissão de saúde, que passaram esse convênio, 
embora o prefeito não mandou com extraordinário, visto que era um pedido de 
urgência, até porque era necessário, visto que os prazos estão correndo, para 
fazer os gastos, as compras dos equipamentos, mas quando chegou aqui na 
Casa, como todos os outros Projetos que são urgência, as comissões 
acabaram sendo sensíveisà essa demanda e a necessidade de pautar esse 
Projeto, de ser ágil no parecer e como não é complexo, porque é um convênio, 
então eu agradeço as comissões, a equipe do centro saúde escola que fez 
contato, fizeram contato comigo, preocupados com a tramitação e ao conversar 
com os membros da comissão, que foram muito ágeis e sensíveis À questão 
de emitir os seus pareceres e que hoje fosse pautado, ao senhor presidente 
também que pautou esse projeto e os pareceres da comissão. Peço aos 
senhores vereadores também essa sensibilidade, que essa emenda é muito 
importante para essas duas unidades do centro saúde escola da vila dos 
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lavradores quanto da vila ferroviária, de 200 mil reais que são parte da minha 
emenda impositiva para a compra de equipamentos e beneficiar aquela 
população que eles atendem 30% da atenção primária do sistema único de 
saúde, então em Botucatu isso tem um atendimento de aproximadamente 56 
mil habitantes que estão cadastrados nessas duas unidades de saúde, por 
conta dessa abrangência, ali na vila dos lavradores e seu entorno e tambémna 
vila ferroviária, 56 ,il habitantes serão beneficiadoscom esses 200 mil reais da 
minha emenda impositiva, e aí então eu peço aos senhores vereadores a 
aprovação de autorização desse convênio que então possa dar os próximos 
encaminhamentos e as parte, Poder Executivo e também o Superintendente da 
Unesp assinar esse convênio ainda essa semana.” Referido projeto foi 
colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) Projeto 
de Lei nº 74/2024 - de iniciativa da Vereadora Claudia Gabriel, que denomina 
de “Luiza Meneghin Bertoluci” a Rua 06 do Residencial Carnieto I. Fez uso da 
palavra a vereadora Cláudia Gabriel. Referido projeto foi colocado em votação 
e aprovado pela unanimidade dos vereadores. O vereador Abelardo fez uso da 
palavra na explicação pessoal. Palhinha pede questão de ordem e cita o artigo 
313 do Regimento interno. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada 
a presente sessão ordinária. Eu Maria Clara Pace da Rocha, Assistente 
Administrativo, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida e 
pela 1ª Secretária, Alessandra Lucchesi de Oliveira. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=ATRWUWN31560T882, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: ATRW-UWN3-1560-T882
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